
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Extraordinaria 
Fecha: jueves, 8 de agosto de 2019 

Hora: 13:20 h. 
 
 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, según el 

Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente le comunico 

significándole que, de no celebrarse en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar 

una hora después, en segunda citación. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al 

objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

1.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Transformación 

Digital e Innovación, por sustitución del Sr. Concejal Delegado de Presidencia, 

de delegación en los Directores Generales y Coordinadores la facultad de 

realización de informes y comprobaciones atribuidos al órgano de 

contratación en el art. 118 de la Ley 9/2017 de Contratos del Sector Público. 

 

2.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Transformación 

Digital e Innovación, por sustitución del Sr. Concejal Delegado de Presidencia, 

de toma de conocimiento de los Decretos, de los que se ha tomado razón por 

el Titular del Órgano de Apoyo a la Junta de Gobierno Local durante el 

segundo trimestre de este año, por los que se adjudican diversos contratos 

menores. 

 

 

 



ASESORÍA JURÍDICA 

 

3.- Propuesta de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se 

persone, en defensa de los intereses municipales, en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 188/19, que se sigue en el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación de 

Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por daños producidos por la 

caída de la rama de un árbol en vehículo estacionado. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

4.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Solidaridad, de aprobación 

de la disponibilidad de crédito del Capítulo 7 del presupuesto, para los 

Proyectos de Acción Humanitaria, Cooperación Internacional para el 

Desarrollo (Modalidad A y B) 2019. 

 

5.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Solidaridad, de aprobación 

de la disponibilidad de crédito del Capítulo 7 del presupuesto, para la 

Convocatoria de Subvenciones, abierta y permanente, de Ayuda de 

Emergencia 2019. 

 

6.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Solidaridad, de resolución 

de la Convocatoria de Subvenciones para participar en la SaharaMarathon 

2019. 

 

7.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Solidaridad, de aprobación 

de Convenio de colaboración con la Fundación Tierra de Hombres, y de 

concesión de subvención para el Proyecto "Atenciones médicas 

especializadas-Viaje hacia la Vida". 

 

8.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Solidaridad, de aprobación 

de Convenio de colaboración con la entidad IDEAS, y de concesión de 

subvención para el Proyecto "Córdoba, ciudad por el comercio justo 2019". 

 

9.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Solidaridad, de aprobación 

de Convenio de colaboración con la Cátedra de Cooperación al Desarrollo de 

la Universidad de Córdoba, y de concesión de subvención para el Programa 

de Cooperación Internacional para el Desarrollo y de Educación para la Paz y 

el Desarrollo 2019. 



 

10.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Solidaridad, de aprobación 

de Convenio de colaboración con la Asociación ANIDA, y de concesión de 

subvención para el Programa de Desplazamiento temporal de menores 

bielorrusos 2019. 

 

11.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Solidaridad, de aprobación 

de Convenio de colaboración con la Asociación Cordobesa de Amistad con 

los Niños y Niñas Saharauis, y de concesión de subvención para los 

Proyectos Humanitarios "Vacaciones en Paz" y "Caravana por la Paz". 

 

12.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Solidaridad, de aprobación 

de Convenio de colaboración con el Fondo Andaluz de Municipios para la 

Solidaridad Internacional, y de concesión de subvención para el Proyecto 

"Apoyo al empoderamiento de la mujer en los espacios de toma de decisiones 

a nivel local en países africanos". 

 

13.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Transformación 

Digital e Innovación, por sustitución de la Sra. Concejala Delegada de 

Solidaridad, de aprobación de la modificación presupuestaria del Proyecto 

"Consolidación de la Ludopedagogía en la ciudad de Córdoba como 

propuesta político-pedagógica desde un enfoque de cuidados", 

subvencionado a la entidad Fundación INTERED dentro de la Convocatoria 

de Subvenciones a Proyectos de Educación para el Desarrollo 2017. 

 

14.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Transformación 

Digital e Innovación, por sustitución de la Sra. Concejala Delegada de 

Solidaridad, de autorización del uso de recibos para los gastos del Proyecto 

"Fortalecimiento de las políticas locales en soberanía alimentaria para la 

implementación de las propuestas de cuidados y sostenibilidad de la vida del 

Municipio de Batallas", subvencionado a INTERED dentro de la Convocatoria 

de Subvenciones de Cooperación para el Desarrollo 2018 (Modalidad A). 

 

15.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Transformación 

Digital e Innovación, por sustitución de la Sra. Concejala Delegada de 

Solidaridad, de ampliación del plazo de ejecución del Proyecto 

"Fortalecimiento del tejido asociativo a través de la promoción de la 

participación ciudadana y la equidad de género en el norte de Marruecos. 

Fase II", subvencionado a la ONGD Mujeres en Zona de Conflicto dentro de la 



Convocatoria de Subvenciones para Proyectos de Cooperación Internacional 

para el Desarrollo 2017 (Modalidad A). 

 

16.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Transformación 

Digital e Innovación, por sustitución de la Sra. Concejala Delegada de 

Solidaridad, de ampliación del plazo de ejecución del Proyecto "Apoyo y 

refuerzo del Fondo de Solidaridad para el empoderamiento socioeconómico 

de mujeres en Córdoba, basado en los aprendizajes de Malí. Fase II", 

subvencionado a la ONGD Mujeres en Zona de Conflicto dentro de la 

Convocatoria de Subvenciones para Proyectos de Cooperación Sur-Norte 

2017. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

17.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Transformación 

Digital e Innovación, por sustitución del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de 

Recursos Humanos y Salud Laboral, de nombramiento de Gerente del 

Instituto de Municipal de Artes Escénicas "Gran Teatro de Córdoba". 

 

18.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Transformación 

Digital e Innovación, por sustitución del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de 

Recursos Humanos y Salud Laboral, de nombramiento de Coordinador 

General de Gestión. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

19.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aceptación de la aportación de la Junta de Andalucía al 

Programa de Ayudas Económicas Familiares de 2019, y de aprobación de la 

Cláusula Adicional Sexta por la que se prorroga el Convenio de colaboración 

suscrito al efecto. 

 

20.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de Convenio de colaboración con la Fundación 

Secretariado Gitano, y de concesión de subvención, para el Proyecto 



"Itinerarios integrados de inclusión socio-laboral para la población gitana en el 

marco del Programa Operativo de inclusión social y de la economía social 

2019". 

 

21.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de concesión de subvención a la Asociación de Familiares y Amigos 

de Drogodependientes ARIADNA, para el Proyecto "Inserción Social de 

Reclusos/as Drogodependientes". 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de aprobación de Convenio de colaboración con la entidad Proyecto 

Avanti de las Artes, S.L., y de concesión de subvención, para el Programa de 

Actividades Teatro Avanti 2019. 

 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 

(Fecha y firma electrónicas) 


